

Monica Vittiről

	ŐRS VÉZ	A VÉZ ESZÉ	MALJAZA TUDKÓ SZÜZ	PIREZ-TITA	MESKÉS MÁRKA	SZÉKELY SZIM	CSAFUM	AUTO KÖZMŰVÉSZ	TAKY NÁN VÁN	BRÁHANG FÉLE	FOZTÓ KEFÉ	D. TILI KÖZSÉ	SZARVAS-AMÉRIKAI ALLAN
FLANK													
ZSELT. KÉZVE													
KAP. LOKK													
EPÜLET BÉZ													
EZERNY. LITZOR													
ARÉD. A NEGRÁL													
CELEPS. BÉKÉN													
MALAGY. BUKA. NYERÉNY													
FENTOS. KÉZLET													
DEKOR. MOTOR													
ESSE. IZON													
ARÓ. TELEP. LEZON. ÉLÉ													
MAMA													
SOMKÖV. KÉZSÉ													



Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ – Közösségi Ház
(Lengyel Palota)
5540 Szarvas, Szabadság u. 36. • Tel.: 66/210-064

Családi hétvégék – FEBRUÁR

Kézműves és egészségfejlesztő foglalkozásokkal várjuk a családokat rendszeres hétfői játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kisiskolás kortól a játékos kedvű szülőök, nagyszülőökig.

Játsszóházai foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében

Február 14. 9⁰⁰–12⁰⁰ óráig

Agyagozzunk

Ajándékoz meg szeretted Valentin-napra agyagból készült „csece-becsékket”. A foglalkozást vezeti: Debreczeni Ágnes

Február 28. 10⁰⁰–12⁰⁰ óráig

Csuhéállításk

Dizsdt szobád természetes anyagból, csuhéból készült állatkákkal. A foglalkozást vezeti: Urbancsokné Pfljesovszki Ildikó. Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft.
A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Lengyel Palota). (Szarvas, Szabadság u. 36. Tel.: 66/210-064, 06/70/577-3151)
További információ kérhető Tasyéné Gazdag Ildikótól és Kozák Krisztiántól.

A Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Háza (Lengyel Palota) német nyelvtanfolyamot indít:

- 100 óras, alapfokú nyelvvizsgára felkészítő,
- heti 2 x 1,5 órában,
- óradíj: 800,- Ft/fő/óra
- 8-10 fő esetén március elején indul a késő délutáni órákban
- vezető: Vidácsné Szurgent Éva
- első találkozás: 2004. február 27. péntek 17⁰⁰ órakor a Lengyel Palotában

Érdeklődni, jelentkezni személyesen a Közösségi Házban (Lengyel Palota) lehet vagy a 66/210-064, 06/20/222-0935-ös telefonon Tasyéné Gazdag Ildikónál és Kozák Krisztiánál.

Gyerekszínházi bérletes előadás

2004. február 26. 9⁰⁰ 11⁰⁰ 14⁰⁰

Napszínház előadásában

A Kis Hableány

(időtartam 60 perc)
Mesejáték egy felvonásban
Andersen meséje alapján

Andersen meséi 1835 óta kápráztatják el a gyermek és felnőtt olvasókat a világon. Andersen meséiben betekintést nyerhetünk a tündérek és meseállatok mindennapi és magánéletébe. A médiában manapság látható agresszív rajzfilmek mellett egyre nagyobb szükség van egy igazán tanulságos, romantikus, valódi klasszikus mesére.
A gyermekek is aktív szereplői a mesének 4-12 éves korú gyermekek részére jelmezek állnak rendelkezésre, így a vendégseregét a fénybogarék irányításával ők személyesítik meg.
Az előadásra jegyek válthatók a Vajda Péter Művelődési Központban (Szarvas, Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-464)
Jegyár: 300,- Ft

Szalagavató a Székelyben



Százötven végzős diákra tűztek fel a tanulmányok végét jelző szalagot február 7-én a Vajda Péter Művelődési Központban. Az ünnepélyes hangulathoz hozzájárult, hogy az igazgató, Kohut Andrásné szólította fel az osztályfőnököket, akik név szerint kérték a tanulókat szimpadra. Végzős osztályok és osztályfőnökök:
12/a: szobafestő-mázoló és tapétázó, kőműves, nőruha-készítő osztályfőnök Kunos András

12/b: pincér, szakács osztályfőnök Bula Ildikó
12/c: ételkészítő és vegyjáru kereskedő, fodrász osztályfőnök Sindelné Kovács Anna
12/A: kereskedelem, könnyűipar szakmacsoport osztályfőnök Répási Józsefné
12/B: vendéglátás, faipar szakmacsoport osztályfőnök Hortobágyi Pál
14/T: kereskedelmi technikus, faipari technikus osztályfőnök Somogyi Zsuzsanna
Az érettségire és szakmai vizsgákra készülő diákok közel két óráig nagy sikerű programmal szórakoztatták az ünnepségen megjelent szülőket, tanárokat, diáktársakat és meghívott vendégeket. A táncos produkciók domináltak az est folyamán, részletek láthatunk a Hairból és hallhattunk a Flashdanceból, fellépett a „Veresgyházi asszonykórus” is, latin táncok pezsdítették a hangulatot és megjelentek a diákok a jövő építőipari munkahelyét is.

Sok sikert kívánunk a vizsgákhoz!

Könyvajánló

Douglas Adams:

Galaxis Útikalauz stopposoknak

(a világ egyetlen ötrészes trilógiája!)



Az, hogy Arthur Dent nem egy igazán nagyformátumú ember... nos, azt a legtöbb tudják. Mondjuk a szomszédai biztosan így vannak vele. Meg a barátai is. Angliában minden bizonnyal így lenne ezzel mindenki, ha ismernek Arthur Dentet, de mondom, Arthur nem egy igazán nagyformátumú ember. Meg aztán Anglia sincsen már. Sőt, ha egészen totálisan, mindent apró tényezőkre bontva véve pontos szeretnék lenni, akkor azt mondanám, hogy a Föld bolygónak, úgy ahogy van, kárpoc. Hélo. Viszlát. Azok a tulok vagonok okozták az egész zűrt, a bőhömnagy sárga úrhajóikkal, meg azzal az eszement úrsztrádás-dologgal. Fogták, és egyszerűen ledőzerolták a Földet a Galaxis térképéről. Ilyen a világ, mondták ők.

Pedig nem is. Mert, egy csütörtöki napon, csaknem kétezer évvel azelőtt, hogy valakit felszögeztek egy fára, mert azt mondta, hogy milyen remek is lenne, ha az emberek a változatosság kedvéért kedvesek volnának egymáshoz, egy rickmansdorfi kávéházban magányosan üldögélő lány rájött, hol volt kezdetektől fogva a hiba, és hogyan lehetne a világot kellemessé és széppé tenni. A megoldás ezúttal helyes volt, és még csak fel sem szögeztek volna senkit sehová.

Bármily szomorú is, a leány nem jutott el a telefonig, hogy beszámolhasson valakinek a felfedezéséről, mert egy szörnyen ostoba katasztrófa megakadályozta benne; a megoldás így - látszólag - örökre elveszett.

Kicsit zavaros a dolog, nemde? Mindegy, majd megszokják. A lényeg, hogy Arthur és az egyik haverja, bizonyos Ford Prefect (aki igazából nemis földlakó, de psszt, nem tőlem hallották) még időben megpattantak a bolygóról, méghezozza stoppal, azahogy lestoppolnak egy úrhajót, (namost mit nem értünk, azt, hogy lestopolta, vagy azt, hogy úrhajó?) aztán huss, irány a végtelen Galaxis meg a lanyha idegössze-roppanás, legalábbis Arthur számára, aki nem érti az egészet, sőt, még törülközője is épphogy csak van. Pedig az a legfontosabb, ha a Galaxis közepén stoppel az ember. Törülköző nélkül el se induljanak.

De végülis miért kellett csak úgy felrobbantani a Földet?

És mi közik van ehhez az egészhez a fehéregereknek? És tényleg! Hát hová tűntek a delfinek? Nemezzátán minek mondanak olyanokat, hogy „Viszlát, és kösz a halakat!”

Mi a fityene lehet a Végső Válasz? Sőt, ha már itt tartunk: mi a Végső Kérdés? És a legfontosabb: VAN VALAMI ÉRTELME ENNEK AZ EGESZNEK?

Hát persze, hogy van, és - a sajnos már néhai - Douglas Adams, (aki minden bizonnyal még most is azon vitatkozik Istennel, hogy az utóbbi létezik-e) olyan vehemenciával játszadozik a tér-idő kontinuummal, a mindenféle realitásokkal meg az ezerféle dimenzióval ebben az úrhajóstoppolós mókában, hogy miután az ember kiöklendezte magát a röhögéstől s jól körbenéz maga körül, rájön, hogy élni nem is olyan marha nehéz. Őt kötet a világról, az életéről, a mindenségről, úgy általában. (Sőt, egyszer még egy napelemes fénymásoló is szóba kerül. Nem hiszik, mi?)

„- Szóval tanácsot? - recsegte tovább az öregasszony. - Csak úgy általában, ugyebár. Na és mivel kapcsolatban? Hogy mit kezdjen az életével, valami ilyesmí? - Igen - felelte Arthur. - Valami ilyesmí... - Akkor segítenie kell a fény-másolóval. - Mivel? - kérdezte Arthur. - A fénymásolóval. - ismételte meg türelmesen amaz. - Segítenie kell kicsibálni. Napelemes, de a barlangban kell lartanom, hogy ne szarják össze a madarak. - Vagy úgy. - mondta Arthur. - AblakZaphodBeebleroszEstráf

Azok a csodálatos hangszerek

Adta címűél a fúvós hangszereket bemutató előadásának Döge Csaba és Kepenyés Pál, a gyulai Erkel Ferenc Zeneiskola két tanára. A vidám, zenés, gyerekeknek szóló előadást a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló Óvoda és Gyakorló Általános Iskola tornatermében tekinthették és hallgathatták meg február 9-én az intézmény óvodásai és kisiskolásai, akik nemcsak



szemlélték, de aktív részesei is voltak az eseménynek. A megvett már bejárt vendégelőadóktól például megtudhatták a gyerekek, hogy a fúvósok családján belül beszélhe-

tünk fa-, illetve rézfúvós hangszerekről, melyek megszólltatásában is közreműködhettek. Az aprónép számára ismerős dallamok segítségével csendült fel például a furulya, a pánspip, a fuvola, a trombita, a klarinét, a tenorkürt, a harsona, a szaxofon, a tuba és végül, de nem utolsó sorban saját hangszerünk, a hangszál. A hangulat fergeteges volt, hisz a gyerekek lelkesen tapsoltak és együtt énekelve a felnőttekkel még táncra is perdültek. S a jó hangulatot csak fokozta, mikor egy bátor óvodás a mikrofonhoz sétálva közölte, ő bizony tud még más dalokat is, így mindenki legnagyobb öröme (persze az említett óvodás aktív közreműködésével) dr. Bubó sem maradt ki a sorból. Az öszznépi mulatsággá fajult hangszerbemutatóról nem hiányozhatott a játék sem, így a zenészeknek hátat fordítva találgathatták a gyerekek, hogy épp melyik hangszer szólalt meg. Amellett, hogy a gyerekek emlékezetes élményhez jutottak, jó alkalom volt a bemutató arra is, hogy játékos formában ismerkedjenek meg a különféle hangszerekkel.

J. K.



Idézőjel

A szerelem olyan mint a háború. A győztesen sosem kéri számon a módszereket.

(Király Dániel)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tatabi László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeszkó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

